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En utilisant les opérations autorisées ( + , - , x ), trouve en effectuant

(tu peux les souligner ou les rayer). De la méme fagon, tu

peux utiliser une seule fois les résultats obtenus pour faire d'autres calculs.

Aide-toi des exemples pour trouver les calculs par colonne !

EXEMPLES
+-X +-X +-X
776 847 384
5-6-7-8-2-10 5-6-7-8-9-100 1-5-10-4-7-100
9x8=72 8 x 100 = 800 4'x 100 = 400
72+5=77 7x6=42 10+5+1=16
77 x 10 = 770 42 + 5= 47 400 - 16 =384
770+6 =[774 800 + 47 =[847
A TON TOUR !

Il y a souvent de nombreuses solutions pour trouver le bon résultat : une seule est notée ici.

690+5 =

+ - X + - X + - X
597 661 762
5-6-7-8-9-10 5-6-7-8-9-100 2-8-10-4-6-100
9Xx6=54 6 x 100 = 600 8 x 100 = 800
54 + 5 = 59 7x8=56 10 x 4 = 40
59 x 10 = 590 56 +5=61 40-2=38
590 + 7 =597 600 + 61 =661] 800 - 38 =762
+ - X + - X + - X
695 578 175
5-6-7-8-9-10 5-6-7-8-9-100 2-7-3-10-5-100
9x7=63 5 x 100 = 500 2 x 100 = 200
63 + 6 =469 9x8=72 10x3 =30
69 x 10 = 690 72+6=78 30-5=25
500 + 78 = 57§ 200 - 25 =175




